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第 1回 中央区自治協議会 会議概要  

開催日時 平成 27 年 4 月 23 日（木曜）午後 3 時 00 分から午後 4 時 45 分まで 

会   場 市役所本館 5 階 全員協議会室 

出 席 者 委 員 

藤田委員，清水委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員，渡部委員， 

中村委員，本間（之）委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，竹田委員， 

志賀委員，大堀委員，関谷委員，三條委員，菊地委員，佐藤委員，水品委員， 

豊嶋委員，星野委員，津吉委員，津田委員，長谷川委員，本間（伸）委員， 

相田委員，杉原委員，李委員，井上委員，岩田委員，田村（勝）委員，肥田野委員， 

渡辺委員，大坂委員 

出席 36名 

欠席  2名（田村（幸）委員，小島委員） 

 

事務局  

[新潟市役所] こども未来課課長補佐，教育総務課副参事 

[中央区役所] 区長，副区長，区民生活課長，健康福祉課長，保護課長，建設課長，東出張所長，

南出張所長，中央公民館長，地域課長，地域課長補佐， 

中央区教育支援センター長 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

   委員 38名中 36名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ あいさつ  石塚中央区長 

 

３ 委嘱状交付 

 

４ 事務局紹介 

 

５ 議事 

（１）会長及び副会長の選出について 

 

（仮議長＝藤田孝一委員） 

○第 5期自治協議会委員の互選により，会長，副会長 3名を選出しました。 

 会長＝豊嶋直美委員 

 副会長＝藤田孝一委員，渡部一成委員，川崎ツキ子委員 

※会長の職務代位順位は上記のとおりとなりました。 

 

（２）中央区自治協議会委員推薦会議の構成員選出について （資料 議 2） 
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○中央区自治協議会委員推薦会議構成委員については第 1号委員 6名，第 4 号委

員の計 10名を選出しました。 

 第 1号委員＝大堀委員，三條委員，本間委員，関谷委員，浅野委員，水品委員 

 第 4号委員＝井上委員，岩田委員，田村委員，肥田野委員 

 

（３）中央区自治協議会部会の設置及び運営に関する要綱の一部改正について 

（資料 議 3-1 3-2 3-3） 

 

○事務局より，中央区自治協議会部会の設置及び運営に関する要綱（以下，要綱

という。）の一部改正について，要綱第 3 条第 2 項における分野の表記を区ビ

ジョンまちづくり計画に合わせて改正する旨説明がありました。 

○事務局提案のとおり承認されました。 

 

（４）所属部会について （資料 議 4） 

 

○事務局より，部会設置の説明があり，委員 38 名の希望所属部会について第 1

希望，第 2希望の状況が示されました。 

○各部会の構成委員については，次回全体会議にて決定することとしました。 

 

（５）平成 27年度区教育ミーティングの開催について（参考意見聴取） 

（資料 議 5-1 5-2） 

 

○事務局より，平成 27 年度の区教育ミーティングについて，開催スケジュー

ル，参加者，ミーティングテーマの提案募集について説明がありました。 

・教育ミーティングの協議内容について質問がありました。 

・教育ミーティングの時間配分について意見がありました。 

 

６ 報告 

（１）教育ビジョン第 3期実施計画について （資料 報 1） 

 

○事務局より，教育ビジョン第 3 期実施計画について説明があり，基本構想につ

いて原則継続していく旨，また，13 の基本施策，54 の施策のうち，重点施策

となるＮＥＸＴ5＆ＮＥＷ5の説明がありました。 

 

（２）放課後児童クラブ地域連携モデル事業について （資料 報 2） 

 

○事務局より，放課後児童連携モデルについて説明がありました。事業内容とし

て，通常の運営として現在の事業者が継続して運営を行う場合に，地域の人た

ちとの関わりの深い活動（祭りなど地域活動への参加，昔遊びなどの伝承な

ど）を実施するもの，また，平成 28 年 4 月からコミュニティ協議会が指定管

理者として運営を目指す場合の引継ぎが示されました。併せて，活動に係る経
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費，スケジュールの説明がありました。 

・ふれあいスクールとの関係について質問がありました。 

・小学校とひまわりクラブが離れている場合の経費負担について質問がありまし

た。 

・指定管理者として運営を目指す場合のスケジュールについて質問がありまし

た。 

・ひまわりクラブと学校の統廃合の関係について質問がありました。 

・ひまわりクラブの対象児童の範囲拡大に伴う運営人材確保について質問があり

ました。 

・ひまわりクラブ，ふれあいスクールなどの事業同士の関係性が分かる資料づく

りの要望がありました。 

・ひまわりクラブの運営に携わる運営主体について質問がありました。 

 

７ その他 

（１）平成 27年度中央区自治協議会の年間開催日程について 

 

○事務局より，年間開催日程について提案説明がありました。 

○事務局案のとおり，12月と 3月を除き，毎月最終金曜日，12月と 3月は最終 1

週間前の金曜日を基本として開催することとしました。 

○次回全体会議にて年間開催日程表を配布することとしました。 

 

（２）人材バンクについて （資料 他 1） 

 

○事務局より，中央区自治協議会人材バンクについて説明がありました。 

 

８ 閉会 

傍 聴 者 4 名 

報道機関 1 社 
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